
SESIÓN ORDINARIA  Nº 36 (noviembre 28 de 2017)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 617. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes Sr. Jaime Catriel, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Raúl Henríquez y el señor Alcalde, requerir audiencia con la Intendenta y Ejecutivo

del Gobierno Regional, para requerir la priorización del Proyecto Construcción Parque

Comunal Villa El Bosque Padre Las Casas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 618. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel y el señor Alcalde, informes de Comisión de Administración y Finanzas N°27 y

N°28  anteriormente  expuestos,  sobre  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Educación, Incorporar al Presupuesto – Proyectos de Inversión, por un monto de M$38.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 619. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación Presupuestaria  del  Presupuesto Educación,

Incorporar al  Presupuesto – Proyectos de Inversión, por un monto de M$38.000, con las

observaciones e informes solicitados.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 620. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Informe  de  Comisión  de  Salud  N°3,  de  fecha  02.11.17

anteriormente expuesto, sobre Materias tratadas en Comisión Salud N°2 del 27.07.2017 y

Puntos incluidos en carta ingresada por AFUSAM.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 621. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel y el señor Alcalde, Plan Anual de Educación Municipal (PADEM) Año 2018.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 622. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, informe  de  Comisión  de  Administración  y  Finanzas

anteriormente mencionado, sobre las siguientes Modificaciones Presupuestarias del listado:

N°4: Presupuesto Municipal, Modificar el Presupuesto – Primas y Gastos de Seguros, por un

monto de M$3.000; N°5: Presupuesto Municipal, Modificar el Presupuesto – Capacitación

“Aplicación del Diagnóstico Nacional de Calidad de la Gestión Municipal 2017”, por un monto

de M$500;  N°8:  Presupuesto  Municipal,  Transferencia  a  Departamento  de  Salud,  por  un

monto de M$100.000; y N°10: Presupuesto Salud, Incorporar al Presupuesto – Aumento Per

Cápita Comuna – Recuperación Licencias Médicas y Otros, por un monto de M$128.185.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 623. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto Municipal,

suplementar Cuenta Primas y Gastos de Seguros, por un monto de M$3.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 624. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  de  Presupuesto  Municipal,

Modificar el Presupuesto – Capacitación “Aplicación del Diagnóstico Nacional de Calidad de

la Gestión Municipal 2017”, por un monto de M$500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 625. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto Municipal,

Transferencia a Departamento de Salud, por un monto de M$100.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 626. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Salud,



Incorporar al Presupuesto – Aumento Percápita Comuna – Recuperación Licencias Médicas y

Otros, por un monto de M$128.185.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 627. Se  aprueba,  con  el  rechazo  por  no  tener

antecedentes del Concejal Sr. Raúl Henríquez, autorizar la celebración del contrato referido a

la  Propuesta  Pública  N°55/2017:  "Construcción  Feria  Hortofrutícola  Mayorista,  Padre  Las

Casas",  con el  oferente Sergio Artigas  Allaire,  por la suma de $1.229.993.336,  impuestos

incluidos, imputándose el gasto a cargo del Subtitulo 31, ítem 02 y asignaciones 001, 002, y

004 del Ppto. del FNDR IX Región año 2017.-"Construcción Feria Hortofrutícola Mayorista,

Padre Las  Casas".  El  plazo  para  la  ejecución de las  obras,  será de 360 días  corridos,  los

estados de pago serán preferentemente mensuales y se cancelarán de acuerdo al porcentaje

de  avance  físico  de  la  obra.  (Votan  a  favor  los  Concejales  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 628. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Subvenciones Culturales (Taller Laboral Kechu Ruka), por un

monto de M$300.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 629. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Adquisición Combustible para Máquinas de Cortar Pasto, por

un monto de M$723.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 630. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Salud,  Incorporar  al  Presupuesto  –  Asignación  Mejoramiento  de  la

Calidad de Trato al Usuario Año 2017, por un monto de M$142.426.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 631. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde, Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Salud, Incorporar al Presupuesto – Convenio Anticipo de Aporte Estatal

Bonificación por Retiro Voluntario, por un monto de M$61.251.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 632. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  otorgar  Subvención  Municipal

Extraordinaria 2017 al Taller Laboral Kechu Rayén, por un monto de $300.000, para

servicios de alimentación.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 633. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  otorgar  Subvención  Municipal

Extraordinaria  2017 al  Club Deportivo  Misional,  por  un  monto de  $600.000,  para

arriendo de sede, cena y orquesta.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 634. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  otorgar  Subvención  Municipal

Extraordinaria 2017 a la Comunidad Indígena Millapán Romero, por un  monto de

$300.000, para instalación de medidor y pago de honorarios instalador.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 635. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan



Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  otorgar  Subvención  Municipal

Extraordinaria 2017 a la Comunidad Indígena Juan Canío, por un monto de $200.000,

para adquisición de frascos escabecheros.


